
Αθήνα, 13 Ιουλίου 1999 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π ΟΥ 

 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων & Συναφών Επαγγελμάτων Ελλάδας καταγγέλει την 

παρουσία του εκπροσώπου του Συνδικάτου του εγκλήματος και υπουργού ΄Αμυνας των 

ΗΠΑ Ουίλιαμ Κοέν στην Ελλάδα. 
 

Αφού η ελληνική κυβέρνηση των οσφυοκαμπτών έδωσε "γην και ύδωρ" στα 

αμερικανονατοϊκά γεράκια για να διευκολύνει το σφάξιμο του Σέρβικου λαού τώρα ήρθε η 

ώρα να πάρουν τα εύσημα. ΄Ηρθε η ώρα να τους σφίξει το χέρι ο Κοέν, εκ μέρους του 

υπόλοιπου Συνδικάτου του εγκλήματος, για τις υπηρεσίες τους. Βέβαια η παρουσία του δεν 

περιορίζεται μόνο σ΄ αυτό, στόχο έχει να απαιτήσει από την κυβέρνηση να τσακίσει το λαϊκό 

κίνημα, να τσακίσει κάθε φιλειρηνική φωνή, να τσακίσει κάθε αντιαμερικανική εκδήλωση 

και διαδήλωση. 
 

Φαίνεται πως αυτοί οι κύριοι δεν έχουν καταλάβει πως ο λαός αυτός δεν βολεύεται με 

λιγότερο ουρανό. Δεν τους δίδαξε τίποτα το γεγονός ότι το 98% του ελληνικού λαού 

καταδίκασε την αμερικανονατοϊκή επιδρομή στην Γιουγκοσλαβία. 
 

Πιστεύουν ότι ο ελληνικός λαός έχει χάσει τη μνήμη του και θα τους συγχωρέσει τα 

εγκλήματα που έχουν κάνει στη χώρα μας και αλλού. 
 

Δυστυχώς, γι΄ αυτούς στη μνήμη του λαού μας είναι χαραγμένα ανεξίτηλα τα έργα τους εις 

βάρος του την τελευταία πενταετία, που στοίχησαν χιλιάδες ζωές, φυλακές, βασανιστήρια, 

εξορίες και εκτελέσεις. 
 

Δυστυχώς, γι΄ αυτούς μέσα σε αυτό το κλίμα της τρομοκρατίας, των βασανιστηρίων και των 

εκτελέσεων το φιλειρηνικό, αντιπολεμικό, αντιϊμπεριαλιστικό κίνημα θέριεψε και αυτό τους 

φοβίζει. Θα πρέπει όμως να μάθουν να ζουν όχι μόνο με το φόβο της παραπέρα ανάπτυξης 

του κινήματος, αλλά της συνειδητοποίησης πως το βάρβαρο, απάνθρωπο σύστημά τους θα το 

γκρεμίσει η πάλη των λαών. 
 

Η κυβέρνηση και οι ομογάλακτοί τους πρέπει να συνειδητοποιήσουν πως το γεράκι του 

πολέμου είναι ανεπιθύμητο για το λαό. Τα συμφέροντα που υπηρετεί είναι έξω και μακριά 

από τα λαϊκά συμφέροντα, είναι μακριά από την αγωνία και την πάλη του λαού μας για 

ειρήνη και κοινωνική δικαιοσύνη. 
 

Η Ομοσπονδία μας για άλλη μια φορά καταγγέλει την παρουσία του γερακιού του πολέμου 

στην χώρα μας και καλεί κάθε Οικοδόμο να πάρει μέρος στα συλλαλητήρια που 

διοργανώνονται ενάντια στην παρουσία του στην Ελλάδα. Καλούμε τους Οικοδόμους της 

Αθήνας να δώσουν μαχητικό "παρών" αύριο Τετάρτη 14 Ιούλη, στις 7 μ.μ., στο 

Σύνταγμα. 
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